Série n° 1: Concepts fondamentaux des Bases de Données

Ex1:
Pourquoi cherche-t-on a éviter les redondances dans une base de données 2 Donner des exemples

de probleme pouvant surgir dans le cas contraire. Pourquoi, finalement, devrait-on déroger a
cetteregle?
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Ex2:

Pourquoi proposer I'organisation d'une base de données sur 3 niveaux, argumenter les avantages
et les inconvénients.
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Ex3:

Pourquoi centraliser les données ; donner des exemples de problémes pouvant surgir a propos
des accés concurrentiels. Quelle solution proposeriez-vous ? Peut-on envisager une base de
données “décentralisée”.
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